Коллегиальный орган, формирующий системный подход к имущественной поддержке
В целях решения вопросов имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, Глава города создает постоянно действующую комиссию по имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства, организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – Комиссия). (Состав Комиссии утвержден постановлением администрации города Кемерово от 03.08.2017 № 2122).
Комиссия состоит из председателя Комиссии, секретаря Комиссии и иных членов Комиссии. В состав Комиссии входят депутаты Кемеровского городского Совета народных депутатов, представители администрации города, Совета по развитию предпринимательства в городе Кемерово. Общее число членов комиссии должно составлять не менее 15 человек.
Комиссия принимает решения по вопросам формирования Перечня имущественной поддержки. Решения Комиссии носят рекомендательный характер.
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